

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 01.10.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004727826

Kanton: VS

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Betterhomes (Schweiz) AG Zweigniederlassung Visp, Visp, neu Betterhomes (Schweiz) AG Zweigniederlassung Sierre, Sierre

Betterhomes (Schweiz) AG Zweigniederlassung Sierre Avenue du Château 11 3960 Sierre

Bisher

Betterhomes (Schweiz) AG Zweigniederlassung Visp Balfrinstrasse 22 3930 Visp

Betterhomes (Schweiz) AG Zweigniederlassung Visp, bisher in Visp, CHE-236.690.816, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 112 vom 13.06.2013, Publ. 915273), Hauptsitz in: Zürich. Firma neu: Betterhomes (Schweiz) AG Zweigniederlassung Sierre. Sitz neu: Sierre. Domizil neu: Avenue du Château 11, 3960 Siders.

Tagesregister-Nr. 2497 vom 26.09.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 112, Datum:

13.06.2013

Kontaktstelle: Registre du commerce du Valais Central